

ITINERÁŘ AKCE „ STŘÍZLIVÁ PLAVBA 2023 – MORAVA“

Ahoj přátelé, plavčíci a námořníci,
ze srdce rád bych vás pozval na komorní dvoudenní "[Střízlivou plavbu 2023](#)". Řeka Morava už na nás čeká.

První den budeme vyjíždět z Postřelmovy, městečka, nacházejícího se na úpatí Hanušovické vrchoviny, na večer rozbijeme tábor v kempu "Vila Háj" nedaleko Třeštiny, druhý den pak projedeme meandry Litovelského Pomoraví, abychom nakonec zdárně ukončili naši plavbu v Litovli. Celkem nás čeká 36 kilometrů pěkné plavby. Nikdo se nemusí bát. Morava je vlídná řeka, jezy se (až na jeden) všechny přenášejí.

<https://www.vodackanavigace.cz/morava-misto-nastupu-na-reku?uo=6933&ud=6925&partnerids=;61;&detailid=6115>

Řeku budeme splouvat na bezpečných čtyřmístných raftech. **Počet účastníků je omezen** na dvacet čtyř lidí a šest psů.

Nevratnou zálohu 650,- (v ceně jedno místo v raftu na dva dny + pojištění za poškození + poplatek za osobu na 1 noc v kempu pod stanem) je třeba zaplatit na účet 9994723002, kód banky 5500 Raiffeisenbank, do poznámky jméno a skupinu AA, **nejpozději do 30.4. 2023.**

V [kempu](#) v Třeštině budeme spát ve stanech, ti co mají rádi větší pohodlí, tak v nedaleké vile Háj (je součástí kempu). Rezervaci míst pro stany zajistím já, ubytování ve vile individuálně [zde](#) . V kempu je možnost občerstvení a v nabídce je i několik teplých jídel, jako guláš, smažák, pečená žebírka a další diety.

Cestu do Postřelmovy si každý zajistí individuálně, hromadně budeme odjíždět z Olomouce osobním vlakem č. 3716. Odjezd v 08:33, příjezd do Postřelmovy v 09:15. Z nádraží k řece je to deset minut chůze. Stany, karimatky a spacáky (pokud mi je předem svěříte) na nás budou čekat v kempu v Třeštině. Zpáteční cesta z Litovle také proběhne individuálně. Převážení bagáže opět zabezpečíme hromadně.

Hlaste se pokud možno co nejdříve, aby se mohla udělat rezervace lodí. Budete-li si brát i vaše malé ratolesti, prosím hlásit také, kvůli rezervaci dětských vest. Dotazy na telefonu 724 363 869 (Martin). Přílohou naleznete pozvánku.